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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số: 137/STTTT-QLVT
V/v Yêu cầu đảm bảo thông tin liên lạc trong giỗ Tổ Hùng Vương năm 2015
	Phú Thọ, ngày 10 tháng 4 năm 2015


Kính gửi:

       - Viễn thông Phú Thọ;
       - Chi nhánh Viettel Phú Thọ;
       - Chi nhánh Mobifone Phú Thọ;
       - Vietnammobile;
       - Công ty cổ phần Viễn thông Sài Gòn SPT (Chi  nhánh Hà Nội).
Giỗ tổ Hùng Vương và lễ hội Đền Hùng năm Ất mùi 2015 diễn ra trong 06 ngày từ 23/4/2015 dương lịch đến ngày 28/4/2015 dương lịch. Trong dịp lễ hội này dự báo có hàng triệu lượt thuê bao điện thoại di động mỗi ngày tập trung ở Đền Hùng và các khu vực lân cận.
Để đáp ứng nhu cầu thông tin liên lạc cho du khách và công tác Tổ chức lễ hội của tỉnh cũng như quảng bá hình ảnh của Đất Tổ, đồng thời đẩy mạnh phát triển du lịch Phú Thọ; Sở Thông tin và Truyền thông yêu cầu các Doanh nghiệp Viễn thông tổ chức tốt một số nội dung công tác sau:
- Đảm bảo thông tin liên lạc thông suốt trước, trong và sau lễ hội Đền Hùng 2015; bố trí phương tiện, cán bộ trực điều hành xử lý sự cố, chủ động bổ sung trạm BTS lưu động đáp ứng nhu cầu thông tin liên lạc ở tỉnh mà trọng tâm là tại khu vực Lễ hội.

- Các đại lý, điểm bán hàng lưu động được tăng cường phải bố trí sắp xếp theo hướng dẫn của ban tổ chức giỗ tổ của tỉnh.

- Thực hiện nghiêm các quy định hiện hành về quản lý phát triển thuê bao di động trả trước, khuyến mãi; nghiêm cấm việc triển khai tràn lan các điểm đại lý bán thẻ lưu động để lưu hành SIM di động trả trước đã kích hoạt sẵn SIM rác vào thị trường.
- Đảm bảo tốt an toàn an ninh thông tin cho phục vụ lễ hội và người dân.

Sở Thông tin và Truyền thông Phú Thọ yêu cầu các doanh nghiệp Viễn thông triển khai thực hiện đầy đủ, nghiêm túc các nội dung trên góp phần cùng toàn ngành hoàn thành tốt các nhiệm vụ mà tỉnh và ban tổ chức giỗ tổ tỉnh giao./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- UBND tỉnh (b/c);

- PCT (Ô.San) (b/c);
- GĐ, các PGĐ sở;
- Lưu VT, P.QLVT.
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