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KẾ HOẠCH

Tuyên truyền Biển, Đảo năm 2017 

Thực hiện Kế hoạch số 3157/KH-UBND ngày 12/8/2013 của UBND tỉnh về việc đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền thực hiện Đề án tổng thể tuyên truyền bảo vệ chủ quyền của Việt Nam ở Biển Đông; Sở Thông tin và Truyền thông xây dựng Kế hoạch tuyên truyền Biển, Đảo năm 2017 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Tiếp tục củng cố, nâng cao nhận thức, tạo sự thống nhất, tin tưởng trong cán bộ, đảng viên và Nhân dân trong tỉnh về chủ trương, đường lối của Đảng và chính sách, pháp luật của Nhà nước về Biển, Đảo; vai trò, vị trí chiến lược của Biển, Đảo Việt Nam trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. Từ đó, góp phần thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội Biển, Đảo và bảo vệ vững chắc chủ quyền, quyền chủ quyền, quyền tài phán Quốc gia và các lợi ích của Việt Nam trên Biển Đông; giữ gìn môi trường hòa bình, ổn định để phát triển đất nước và hội nhập quốc tế.
Công tác tuyên truyền Biển, Đảo cần tiếp tục đổi mới, đa dạng hóa hình thức tuyên truyền, coi trọng chất lượng, nội dung và sự phù hợp với đặc điểm đối tượng, địa bàn cũng như thời lượng tuyên truyền. Tạo được sự đồng thuận, thống nhất, tin tưởng trong Nhân dân vào chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về Biển, Đảo, tạo môi trường thuận lợi để thực hiện thắng lợi hai mục tiêu chiến lược xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. 
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC
1. Nội dung:

- Tập trung tuyên truyền đường lối, chủ trương, quan điểm, chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước về các vấn đề liên quan tới Biển, Đảo: kiên quyết bảo vệ độc lập, chủ quyền thống nhất và toàn vẹn lãnh thổ; đồng thời giữ vững môi trường hòa bình, ổn định để phát triển bền vững đất nước. Giải quyết những bất đồng, tranh chấp bằng giải pháp hòa bình trên cơ sở tôn trọng luật pháp quốc tế, nâng cao năng lực thực thi pháp luật của các lực lượng làm nhiệm vụ ở Biển, Đảo.
- Tiếp tục tuyên truyền những cơ sở, chứng cứ lịch sử và pháp lý khẳng định chủ quyền của Việt Nam đối với hai quần đảo Hoàng Sa và Trường Sa; các quy định pháp luật trong nước, các nước trong khu vực Biển Đông và quốc tế về Biển, Đảo, các văn bản thỏa thuận song phương và đa phương giữa Việt Nam với các  quốc gia, các tổ chức quốc tế có liên quan tới Biển, Đảo Việt Nam.
- Đẩy mạnh tuyên truyền phát triển kinh tế biển nhằm tăng cường tiềm lực kinh tế Quốc gia và bảo vệ chủ quyền biển đảo.
- Tích cực tuyên truyền về vấn đề biến đổi khí hậu, những cam kết và hành động của Việt Nam đối với hiện tượng biến đổi khí hậu, về tìm kiếm, cứu hộ, cứu nạn và bảo vệ an ninh, trật tự an toàn khu vực ven biển và trên vùng biển thuộc chủ quyền, quyền chủ quyền, quyền tài phán của Việt Nam.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền đối ngoại để Nhân dân trong nước, trong tỉnh, bạn bè, dư luận quốc tế hiểu chính xác, đầy đủ về lập trường chính nghĩa của Việt nam và tiếp tục ủng hộ Việt Nam trong việc giải quyết các vấn đề phức tạp trên Biển Đông bằng biện pháp hòa bình. Tiếp tục đấu tranh, phản bác những quan điểm sai trái, thù địch về vấn đề Biển Đông và mối quan hệ giữa Việt Nam với các quốc gia có liên quan trên Biển Đông.
2. Hình thức:
- Hướng dẫn, đôn đốc các cơ quan báo chí của tỉnh; hệ thống Đài Truyền thanh - Truyền hình cấp huyện; bản tin, trang thông tin điện tử của các cơ quan, đơn vị, địa phương tăng cường sản xuất, biên tập, phát sóng tin, bài tuyên truyền về Biển, Đảo.

- Duy trì và nâng cao chất lượng chuyên trang Chủ quyền Biển, Đảo Việt Nam trên Cổng Giao tiếp điện tử tỉnh. 

- Lồng ghép nội dung tuyên truyền Đặc san Thông tin đối ngoại Phú Thọ, Đặc san Thông tin và Truyền thông của Sở. 

- Tuyên truyền lưu động về Biển, Đảo Việt Nam thông qua Cổng Giao tiếp điện tử tỉnh tại các huyện, thành, thị.
- Phối hợp với Bộ Thông tin và Truyền thông tổ chức Triển lãm Bản đồ và trưng bày tư liệu “Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam - Những bằng chứng lịch sử và pháp lý” năm 2017 (có Kế hoạch riêng).
III. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Kinh phí tổ chức triển khai các hoạt động tuyên truyền Biển, Đảo năm 2017 được bố trí từ ngân sách của tỉnh theo Quyết định số 3338/QĐ-UBND ngày 19/12/2016 của Chủ tịch UBND tỉnh Phú Thọ về việc giao dự toán thu, chi ngân sách địa phương năm 2017 của Sở Thông tin và Truyền thông Phú Thọ (dự toán kinh phí kèm theo).
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phòng Quản lý Báo chí và Xuất bản:
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan triển khai thực hiện các nội dung theo Kế hoạch.

- Tham mưu hướng dẫn, đôn đốc các cơ quan báo chí của tỉnh; bản tin, trang thông tin điện tử của các sở, ban, ngành, huyện, thành, thị; hệ thống Đài Truyền thanh - Truyền hình cấp huyện tổ chức tuyên truyền về Biển, Đảo theo chỉ đạo, định hướng tuyên truyền của Trung ương và của tỉnh. 
- Tham mưu kế hoạch tổ chức Triển lãm Bản đồ và trưng bày tư liệu “Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam - Những bằng chứng lịch sử và pháp lý” năm 2017 (Dự kiến phối hợp với UBND thị xã Phú Thọ tổ chức tại thị xã Phú Thọ).

- Phối hợp với Trung tâm Cổng Giao tiếp điện tử tỉnh triển khai các hoạt động tổ chức tuyên truyền lưu động về Biển, Đảo tại một số huyện, thành, thị trong tỉnh.

- Tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh, Bộ Thông tin và Truyền thông kết quả tuyên truyền Biển, Đảo trên địa bàn tỉnh Phú Thọ năm 2017.
2. Văn phòng Sở: Thẩm định, phân bổ kinh phí cho các nhiệm vụ tuyên truyền về Biển, Đảo theo Kế hoạch đã được phê duyệt và thực hiện các thủ tục thanh quyết toán theo quy định.
3. Trung tâm Cổng Giao tiếp điện tử tỉnh:
- Duy trì và nâng cao chất lượng chuyên trang Chủ quyền Biển, Đảo Việt Nam. Tăng cường nội dung đấu tranh phản bác quan điểm sai trái, luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch, phần tử cơ hội lợi dụng vấn đề Biển, Đảo để chống phá Đảng và Nhà nước ta.
- Chủ trì, phối hợp với Phòng Quản lý Báo chí và Xuất bản xây dựng kế hoạch và tổ chức tuyên truyền lưu động về Biển, Đảo Việt Nam tại các huyện, thành, thị.

- Phối hợp với Phòng Quản lý Báo chí và Xuất bản xuất bản tin, bài tuyên truyền về Biển, Đảo trên Đặc san Thông tin đối ngoại Phú Thọ, Đặc san Thông tin và Truyền thông của Sở.

Trên đây là Kế hoạch tuyên truyền Biển, Đảo năm 2017 của Sở Thông tin và Truyền thông. Giám đốc Sở yêu cầu các phòng chuyên môn liên quan, Trung tâm Cổng Giao tiếp điện tử tỉnh phối hợp, chủ động triển khai thực hiện các nội dung kế hoạch./.
	Nơi nhận:
- UBND tỉnh (B/c);

- Bộ TTTT (B/c);

- GĐ, PGĐ (B.Chinh);

- Phòng QLBC-XB, VPS (T/h);

- Cổng GTĐT tỉnh (T/h);
- Lưu: VT, BCXB.
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